

UVJETI KORIŠTENJA EVOTV START PAKET UZ PRIJAMNIK/MODUL

Uvod

Društvo HT - Produkcija d.o.o., OIB: 35196605159 (dalje u tekstu: "evotv") putem isporuke programskog sadržaja u elektroničkim komunikacijskim mrežama digitalne televizije za multiplekse MUX C i MUX E na području Republike Hrvatske, odgovarajućem prijamniku ili modulu (dalje u tekstu: "Uređaj") pruža dodatnu funkcionalnost (dalje u tekstu zajedno: "Usluga").

Usluga je omogućena nenaplatno tijekom 30 (trideset) dana od dana aktivacije Uređaja za sve kupce uređaja. Ako je ovaj uređaj kupljen samostalno bez potpisivanja Zahtjeva za pretplatnički odnos evotv-a, Usluga će biti omogućena nenaplatno tijekom 30 (trideset) dana od aktivacije Uređaja te će nakon isteka tog perioda Usluga biti onemogućena za evotv uslugu. Korisnik će biti obaviješten o vremenu koje mu preostaje do isteka 30 dana povremenim obavijestima elektroničkim putem na zaslonu TV ekrana. Kada 30 dana istekne, kupac Uređaja će i dalje moći neometano gledati sve zemaljske TV kanale, no evotv Usluga biti onemogućena. Istekom 30 nenaplatnih dana, kupac Uređaja može se informirati kako postati korisnikom evotv usluge pozivom na besplatni broj 0800 0707.

Ako je ovaj uređaj kupljen uz potpisivanje „Zahtjeva za pretplatnički odnos“ na prodajnom mjestu evotv-a, nakon prvih 30 dana u kojima je omogućeno gledanje *Svih buketa* i premium buketa HBO i Cinemaxa, pretplatnik će dalje nastaviti gledati Uslugu, sukladno uvjetima i pretplatničkom odnosu koji je zasnovan.

Način korištenja Usluge

Usluga će se nastojati pružiti pod sljedećim uvjetima:

- u najboljoj namjeri se osigurava ispravno, neometano i neprekidno pružanje usluge unutar zadanih parametara kakvoće u skladu s odredbama propisa na snazi u Republici Hrvatskoj;
- tehničkom smetnjom se ne smatra nepokriivanje određenog područja korisnim signalom davatelja Usluge;
- pružatelj Usluge ne odgovara za smetnje nastale višom silom;
- pružatelj Usluge ne odgovara za smetnje i lošu kakvoću prijema ili nemogućnost prijema usluge do kojeg je došlo zbog toga što se kupac ili korisnik uređaja koristio neodgovarajućom ili neispravnom opremom za prijam signala, i/ili je nije na pravilan način povezoao ili instalirao, i/ili je postupao suprotno uputama u pogledu Usluge, ili zbog uzroka koji u odnosu na Uslugu predstavljaju višu silu ili su s time usporedivi (npr. kvar satelita, kvar odašiljača, privremeno isključenje zbog redovnog održavanja, radnje trećih osoba i sl.);
- evotv ne odgovara za bilo kakvu štetu nastalu kupcu ili korisniku uređaja u pogledu Usluge uslijed tehničkih smetnji, loše kakvoće prijema ili nemogućnosti prijema usluge tijekom korištenja Usluge ili uslijed bilo kojih drugih razloga.

Kupac ili korisnik Uređaja tijekom nenaplatnog korištenja Usluge uživa prava Pretplatnika evotv-a u pogledu tehničke funkcionalnosti i dostupnosti Usluge. Evotv omogućava da se kontaktira i telefonskim putem, te je u tom smislu stavio na raspolaganje svoju korisničku službu sukladno radnom vremenu naznačenom na službenim internetskim stranicama (www.evotv.hr) radi davanja svih potrebnih obavijesti u svrhu korištenja Usluge. Kupac ili korisnik evotv modula može nazvati službu za korisnike na telefonski broj: 0800 07 07 ili je kontaktirati putem službene e-adrese: info@evotv.hr, ili slanjem upita poštom na adresu u slučaju da ima poteškoća s korištenjem Usluge.

Uvjeti korištenja Usluge

Kupac ili trenutni korisnik uređaja pri korištenju Usluge mora strogo paziti da Uslugu smije isključivo koristiti za svoje privatne potrebe te da se sadržaj dostupan putem Usluge ne smije ni na koji način učiniti dostupnom javnosti u smislu važećih propisa o autorskim i srodnim pravima. Također se obvezuje da se Uslugom neće koristiti niti je učiniti dostupnom u zajedničkim ili javnim prostorijama bilo koje vrste. Kupac ili trenutni korisnik uređaja pri korištenju Usluge se obvezuje da se neće koristiti uslugom u komercijalne ili poslovne svrhe te da putem nje dostupan sadržaj neće emitirati u bilo kakvom javnom prostoru ili prostoriji, a posebno ne u restoranima, barovima, hotelima, klubovima, prodavaonicama, trgovačkim centrima, bolnicama, javnim prostorima zgrada i slično bez obzira na to je li riječ o komercijalnom ili nekomercijalnom emitiranju, niti će obaviti bilo kakav oblik retransmisije. U protivnome, evotv zadržava sva prava da sudskim putem traži zaštitu svojih prava te da spriječi moguće povrede koje iz nepropisnog korištenja Usluge mogu proizaći.

Kako se postaje Pretplatnik evotv-a?

Kupac ili korisnik Uređaja ima pravo pod jednakim uvjetima postati pretplatnik evotv usluga nakon isteka nenaplatnog korištenja Usluge od 30 dana o čemu će biti na poseban način elektroničkim putem obaviješten (na zaslonu TV ekrana Korisnik može zasnovati pretplatnički odnos potpisom Ugovora na prodajnom mjestu ili aktivacijom *prepaid* bona ako će za to postojati tehnička mogućnost o čemu se može uvijek informirati na besplatnom telefonskom broju 0800 07 07 ili na web adresi www.evotv.hr. Od trenutka kada kupac ili korisnik Uređaja zasnjuje pretplatnički odnos, odredbe Općih uvjeta poslovanja i posebnih uvjeta korištenja koje se tiču pretplatnika, a osobito odredbe koje se tiču zaštite osobnih podataka se na novozasnovani pretplatnički odnos primjenjuju na jednak način.

ZAŠTITA DJECE I MALOLJETNIKA

Usluga može sadržavati određeni sadržaj neprihvatljiv za maloljetnike te je korisnik dužan voditi brigu o zakonitom korištenju Usluge te poduzeti sve razumne mjere u smjeru da se maloljetnike zaštiti od sadržaja koji nisu primjereni dobi maloljetnika.

Datum: 9. ožujka 2018. godine.

Mjesto: Zagreb